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 ÉCOLE ST-JEAN-BOSCO 
 
 RÉUNION RÉGULIÈRE DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
 
Procès-verbal de la réunion régulière tenue le 12 mai 2004 à 19 h, à la salle du personnel, 71, rue 
St-Jean-Bosco, Gatineau (Québec). 

 
Présences : Karim Benahra (parent), Karine Benloulou (parent), Francine Bolduc (responsable du 
service de garde), Dominique Charest (enseignante), Monique Desjardins (enseignante), Pierrette 
Gaudreau (membre de la communauté), Michelle Lavigne (directrice), Michelle Richard 
(enseignante), Daniel Sarrazin (enseignant), Alain Person (parent), François St-Jean (parent), 
Hélène Gauthier ( service de garde). 
 
Absences motives : Bernadette Kassi (représentante de la communauté), Johanne Cassivi 
(enseignante),Suzanne Deschênes (parent) , Jean Quirion (parent), Nathalie St-Pierre (parent), 
Invités(es) :  
 
1. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum 

Il y a quorum. La réunion débute à 19h00 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 Ajout du point 3.1 pour la présentation de Sylvain Deschênes de Québec en forme. 

C.E. 03-04-52 : François St –Jean propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié et 
Alain Person seconde. Proposition adoptée à l’unanimité. 

 
 3.  Lecture et adoption du procès-verbal du 17 mars 2004 
  Une modification au point 15 est apportée. La semaine du 31 mai 2004 remplace celle du 
24 mai. 

C.E. 03-04-53 : Pierretteaulette Gaudrau propose l’adoption du procès-verbal tel que 
présenté. Proposition appuyée par Alain Person et adoptée à l’unanimité. 
 

3.1 Québec en forme 
M Sylvain Deschênes nous présente le projet de Québec en forme. Ce projet est basé 
essentiellement sur un comité d’action local qui génère les activités dans les milieux 
défavorisés. Nous devrions avoir la chance de participer à ce programme vers septembre 
2006. Toutefois en attendant nous relancerons la coordonnatrice ( Rachel ) afin de l’inviter 
à nous aider à préparer le terrain ( en septembre ). 
 

4. Suivis : 
- Local d’anglais 
M Soublière ne s’est pas présenté. Les parents du CE tiennent à préciser que nous 
n’avions pas l’intention de lui demander des comptes et que nous comprenons sont refus. 
Mme Lavigne continue à regarder pour obtenir un local pour cette matière. Il y aurait une 
possibilité pour septembre 2004 .Elle nous en reparle d’ici la fin de l’année. 
 

5.  Priorités financières (bilan) 
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Il y a une somme de 431.76 $ qui n’a pas été dépensée .Montant provenant de la balance 
du budget affecté pour la semaine du français, les bons coups et la bibliothèque . 
C.E. 03-04-54 : Il est attendu que les sommes des priorités finançières non dépensées dans 
la semaine du français, de la bibliothèque et des bons coups, pour un total de 431.76 
$.François St-Jean propose que ces montants soient réaffectés à la cour d’école. 
Proposition appuyée par Alain Person et adoptée à l’unanimité. 

  
6.        Code de vie- agenda 

 Mme Lavigne nous informe qu’il n’y a rien de changer, aucune modification n’est 
apportée.   
 Il y aura un plan toutefois de la cour qui sera inclus dans l’agenda. 
 
On a parlé d’un parent qui se demande pourquoi son fils ne pouvait pas aller à l’école en 
bicyclette surtout que nous encouragions la réduction des émanations pour le bien-être de 
l’environnement.  Mme Lavigne dit que ceci Elle nous soulève aussi qu’un élève enfreint 
le règlement de ne pas venir à l’école en vélo. Cela engendre du vandalisme sur le terrain 
de l’école ( autant de l’aménagement paysagé que sur les vélos mêmes). Ce sujet sera 
discuté plus en profondeur en est reporté à septembre prochain. 

 
7.  Budget de l’école 

Mme Lavigne dépose les documents. 
C.E. 03-04-55 : Attendu le budget 2004-2005,il est proposé par Karim Benahra et appuyé 
par Alain Person d’approuver le budget tel que présenté au C.E. 

 
8.  Rapport du représentant de l’OPP 

M St-Jean nous informe qu’il y a eu qu’une seule réunion depuis le dernier C.E. et c’était 
pour la coordination du BBQ familial. L’invitation est pour tous. Il nous présente aussi le 
contenu de l’encan silencieux. Les membres du C.E. tiennent à féliciter les membres de 
l’OPP pour cette activité. 
 

9. Rapport du représentant au comité de parents 
Mme Benloulou nous présente les points suivants : 

- Le bulletin scolaire a été retravaillé et continuera à l’être. 
- Le bilan de la campagne de levée de fond pour l’Unicef est positif. Une 

amélioration s’est fait remarqué depuis les dernières années. 
- La consultation sur le régime pédagogique doit être faite d’ici le 16 mai 

2004.  
- Rappel pour le Congrès des Comités de parents.  

  
10. Rapport de la représentante au comité EHDAA 

Mm Deschênes est absente 
 

11. Rapport du trésorier 
 M Person nous présente son rapport. 
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12. Mot du président, directrice, enseignant(e)s et responsable du service de garde 
Mot du président : 
M Benahra lance l’invitation d’avoir un petit repas de fin d’année. Il réservera 
donc au Zen d’Asie le 9 juin. 
Il nous informe aussi de la démission de Johanne Cassivdi au sein du CE. On tient 
à la remercier de sa grande contribution. 

    Mot de la directrice : 
Mme Lavigne nous informe qu’il pourrait y avoir une représentation de l’époque 
médiévale pour les quatrième jusqu’aux sixième année. Nous croyons que c’est 
une excellente initiative et donnons carte blanche. 
Elle nous fait la présentation de la consultation du régime pédagogique. Nous 
remplissons le sondage sur le champs et lui rendons. 
Elle nous avise aussi de changement de prix de deux cahiers d’exercices. 
C.E. 03-04-56 :  Attendu le cahier d’activité « L’essentiel de la science et de la 
technologie »et « Au fil des temps, géographie, histoire et éducation à la 
citoyenneté », il est proposé par Daniel Sarrazin et appuyé par Francine Bolduc 
d’approuver le nouveau montant de  9.95$ et 12.95 $  respectivement pour les 
cinquième et sixième années. Adopté à l’unanimité. 
Mot des enseignants : 
M Sarrrazin nous présente un projet apprenant aux enfants les rouages de 
l’assemblée nationale. Il nous fait remarquer que cette année il y a deux élèves de 
l’école qui se sont qualifiés pour Québec. Un gros bravo. 

13. Varia 
Point discuté plus haut. 
 

14. Date de la prochaine réunion 
Le 9 juin à 18h00. 
  

      15.       Levée de l’assemblée 
C.E. 03-04-57: François St-Jean propose la levée de l’assemblée. Proposition 
appuyée par Alain Person. Adoptée à l’unanimité. 

  
 

 
 
 
 
 
  

------------------------------------   --------------------------------------- 
Karim Benahra, vice-président du   Michelle Lavigne, directrice 
Conseil d�établissement     École St-Jean-Bosco  


